

ВСЕРОССИЙСКАЯ  
**АКЦИЯ**  
К ДНЮ ПАМЯТИ  
И СКОРБИ

**СВЕЧА  
ПАМЯТИ**



Сегодня в преддверии очередной годовщины начала Великой Отечественной войны в России и по всему миру стартует мемориальная акция «Свеча памяти». В 4 часа утра 22 июня 41-го года на нашу землю упали первые бомбы и снаряды. И предстоящей ночью мы будем вспоминать всех тех, кто с той войны не вернулся.

Учащиеся нашей школы и родители принимают участие в акции.

К акции могут присоединиться и все желающие. В 21 час она начнется онлайн. Нужно зажечь свечу в память павших на полях самой страшной войны XX века, затем ее сфотографировать и опубликовать фото в соцсетях с хештегом #свечапамяти.



В.А. Гурина